Nagrađeni i pohvaljeni!
Vrijeme je da javno čestitamo svim učenicima koji su pronijeli dobar glas naše škole u Hrvatskoj i izvan nje, natjecali se, marljivo učili i radili. Učenicima koji su postigli najveći uspjeh načelnik općine g Krizmanić će podijeliti nagrade, pa ih pozivam da dođu na pozornicu kako ih se prozove. 
Svakako najveći pojedinačni uspjeh ostvario je Alen Jurina iz 6.a. Alen je državni prvak u natjecanju Sigurno u prometu. U Zadru je nastupio kao član ekipe Krapinsko-zagorske županije koja je zauzela 3. mjesto. Alen i Marija Švaljek iz Svetog Križa Začretja predstavit će Republiku Hrvatsku na europskom natjecanju u rujnu. Njegov mentor je učitelj Marko Mihaljinec.
U Zadru su na 20. Državnoj GLOBE smotri nastupile Iva Jambrečina, Ema Tomek i Tamara Zebec (8.b). Predstavile su svoj projekt „Gupčev poučni vrt“ na kojem su radili zajedno s učenicima Eko-škole. Mentorica im je učiteljica Marina Mikulec.
U Eko kvizu koji na državnoj razini organizira udruga Lijepa naša sudjelovale su Martina Kovačić (8.b), Maja Junković (7.a), Ana Junković (5.a)  i Veronika Rusan (6.b). Mentorica im je učiteljica Nataša Mirt.
Naš školski list Lipin pučkoškolac predložen je za državnu razinu LIDRANO natjecanja.  Glavna urednica je Lea Haramustek (8.a), a mentori su učitelji Nikolina Fruk i Neven Košec. Svakako morate nabaviti novi broj, ako ga već nemate!
Već tradicionalno naši učenici osvajaju odlična mjesta na županijskom natjecanju iz informatike Infokup. Kako je naš kriterij da nagradu dobivaju samo prvoplasirani, ove godine to su Lovro Kontent (5.a) i Mihael Smrček iz 6.b. Mentor im je učitelj Neven Košec.
Županijski prvaci su bili naši zadrugari koje najesen očekuje državna smotra. Ekipa je nastupila u sastavu: Barbara Cajnko 7.b, Tena Novosel 7.a, Dora Jakšić 6.a. Mentorica im je bila Štefanija Boltek Mihaljevski. 
Lovro Kontent, Lea Ciglenečki, Katarina Žukina iz 5.a i već nagrađeni Alen Jurina bili su pobjednička ekipa na županijskom natjecanju Sigurno u prometu. 
Lovro Kontent iz 5.a učenik je koji je branio boje naše škole na najviše natjecanja. Osim prvih mjesta u prometu i informatici, uspješno je nastupio na LIDRANO natjecanju, te na natjecanjima iz geografije i matematike. 
Velikim pljeskom pozdravit ćemo i učenike koji su branili boje naše škole na sljedećim županijskim natjecanjima.
Matematika – David Noel Korman (5.b) i Davor Mucak 7.a – mentorice Gordana Janđel i Martina Lešković
Maketarstvo i modelarstvo - Julijan Rusan (5.b), mentor Marko Mihaljinec
Engleski jezik – Dominik Ščurić 8.b, mentorica Tatjana Kontent
Povijest – Elizabeta Vrđuka, 8.a, mentorica Maja Barun
Mladi tehničari – Ivan Šobak, 6.b, mentor Marko Mihaljinec
LIK – Veronika Rusan, 6.b, mentorica Božena Lacković
Vjeronaučna olimpijada: Antonio Sviben, 7.a, Ema Bočkaj, 7.b, Valentina Lešković, 7.c, Dora Jakšić, 6.a, mentor Robert Kučak
Učenici koji su se uključili i u likovno-literatni natječaje i osvojili jedno od prva tri mjesta:
[bookmark: _GoBack]Promicanje istine o domovinskom ratu – Laura Labaš, Lucija Lisak i Mirna Bajs,
Bogatstvo različitosti i Poj riči materinske - Martina Kovačić,
Povist mista moga – Laura Lisak, Veronika Rusan na natječaju duhovnog stvaralaštva Stjepan Kranjčić, Čitanje na glas – Ana Junković i Davor Mucak. 
Ove godine Zahvalnice Općine Gornja Stubica su dobile Martina Kovačić i Laura Labaš.
Najbolji sportski rezultat ove godine je osvojeno 2. mjesto na županijskom natjecanju iz rukometa. U ekipi su bili: Filip Haramustek, Petar Pavalić, Marko Bačani, Matija Čmarec, David Noel Korman, Alen Jurina, Karlo Hegol, Lovro Kontent, Matija Zebić, David Frajtak, Filip Filipaj, Patrik Fuček, Fabijan Ilinić, a njihov trener je Dominik Karajić.


Nagrade učenicima  osmih razreda koji su svih 8 godina postizali odličan uspjeh.
8.a – Lea Haramustek, Marta Hren, Iva Klanjčić, David Sinković, Elizabeta Vrđuka
8.b – Laura Bakran, Lucija Lisak, Dominik Ščurić, Krunoslav Trnjar, Marta Vulama
8.c – Helena Kebet, Gabriela Jakopović, Matija Komin, Laura Labaš


